

昨天,江苏舜天官方宣布,效力于韩国K联赛庆南FC的中卫尹信荣正式加盟,双方签订了一份为期三年的合同。昨天上午,尹信荣在南京明基医院接受了例行体检,晚上,他赶到上海与舜天大部会合。

加上安塔爾,舜天历史性地拥有了两名亚洲外援。为何开启“双亚外”模式?舜天俱乐部高层解释说:“一方面亚洲外援比较实惠,另外‘双亚外’让主帅调配阵容更加得心应手。”



尹信荣正式亮相



签下安塔爾后,舜天又引进韩国中卫尹信荣

# 拥有“双亚外” 史上头一遭

## 为何选择尹信荣? 中卫缺人,精心挑选

尹信荣这个名字,对于舜天球迷而言十分陌生。这位不到27岁的韩国小伙的确没有什么知名度,唯一的“亮点”是,他曾经入选过韩国沙滩足球国家队。

为什么舜天最后一个外援名额给不太知名的球员呢?主观原因是,舜天中卫缺人。自从乌兹别克斯坦人塔季耶夫离开球队后,舜天在中卫位置上始终存在空缺,尤其是新赛季,主帅高洪波将尝试三中卫的打法,那么中卫的能力就变得尤为重要。至于客观原因,韩国球员天生敬业,K联赛的水平比中超高也是有目共睹,作为K联赛球队庆南FC的主力,上赛季,尹信荣几乎全勤,而且还打入两球,尽管球队战绩平平,不过尹信荣的表现还是值得称道的。

其实,在选择外援中卫时,舜天有很多选择,“当时,可供选

择的有乌兹别克斯坦的中卫,也有澳大利亚的中卫等,但是教练组看过录像后,还是决定选择尹信荣这位韩国中卫,尽管他没有什么名气,但是教练组精心挑选的。”舜天高层说。

事实上,作为中卫,不满27岁的尹信荣正属当打之年,更为重要的是,这个冬天,尹信荣一直跟着庆南FC进行冬训,来南京之前,他还和球队一起在土耳其拉练,所以身体状况包括体能没有任何问题,这也让舜天省去了很多麻烦。

正是考虑到尹信荣比较年轻,舜天给他提供了一份为期三年的合约,开出的待遇也比他原来高了许多,这让尹信荣感到很满意,毕竟他来自于K联赛的中下游球队,相对而言,在舜天发展或许更有前途。

昨天上午,尹信荣接受了例行体检,晚上,敬业的他已经赶赴上海与舜天大部会合了。

## 为何选择“双亚外”? 性价比高,更好调配

尹信荣加盟,加上此前已经签约的黎巴嫩国脚安塔爾,舜天新赛季将拥有两名亚洲外援,这在舜天历史上还是首次,就算在中超也不多见。

为何选择“双亚外”,舜天高层解释说,“其实,我们也没有刻意去挑选‘双亚外’,主要原因是安塔爾签得比较早,另外,我们也要考虑到实际情况,不可能每个外援都是德扬那种级别的,亚洲外援总的来说的确比较实惠,另外,有两个亚洲外援,主帅调配阵容也可以更加得心应手。”

的确,在中超内援身价高得离谱的大背景下,选择亚洲外援

显然更加“物美价廉”,安塔爾在中超打拼多年,实力已经不用多说,而且他的身价也远远低于国内国脚级别的球员,而引进尹信荣的钱同样也是无法购买中国国脚级内援的。

当初舜天引进安塔爾,曾考虑让他客串中卫,如今尹信荣的到来或许可以解放安塔爾,让他可以安心回到后腰位置上,更多地参与组织进攻。

尹信荣加盟后,舜天引援的步伐似乎还没有完全停止,教练组正在考虑引进一名外援边锋,来替代类型与德扬比较接近的达纳拉赫。现代快报记者 吕远

## 新闻链接

### 690万欧元! 恒大拿下迪亚曼蒂



迪亚曼蒂(左)加盟恒大

昨天,广州恒大俱乐部官方微博宣布,与意甲博洛尼亚队长、意大利国脚迪亚曼蒂签约3年,转会费为690万欧元。迪亚曼蒂将身披23号球衣,个人年薪不低于400万欧元。

此前,由于在转会费支付问题上没能与博洛尼亚俱乐部达成共识,迪亚曼蒂的转会事宜一度搁浅。不过在里皮的撮合下,问题最终迎刃而解。迪亚曼蒂在2010年首度入选意大利国家队,并代表国家队出场17次,先后参加了2012年欧洲杯、2013年联合会杯等重要赛事,并打进1球。

迪亚曼蒂在转会恒大后,也在自己的推特上发表声明:“对我而言,在博洛尼亚的美好时光将永存在记忆里。感谢这几年博洛尼亚的球迷、俱乐部官员对我的照顾。未来,我将在遥远的东方开启人生另一段旅程,这对我是一种新的挑战,但我会用自己的表现证明恒大钟情于我是物有所值。”

值得一提的是,迪亚曼蒂的妻子西尔维娅(原名谢嘉宜)是中国台湾人,两人于2008年相识并结婚,目前西尔维娅是意大利电视台的节目主持人。

另据恒大官网的消息,迪亚曼蒂将在体检合格后于10日直接飞抵西班牙与恒大会合进行海外集训,2月中旬恒大回国后俱乐部将召开新援见面会。与此同时,恒大也在自己的官方微博上展示了迪亚曼蒂加盟的海报——“冠军最后的拼图”,以此展示引进迪亚曼蒂后,恒大在本赛季多条战线上继续赢取冠军的决心。现代快报记者 程玲林

## 索契风云

### 冬奥会三项赛事昨 率先亮相 宁琴首秀很完美

第22届冬季奥运会北京时间今天凌晨才在索契正式开幕,但花样滑冰团体赛、自由式滑雪女子雪上技巧和单板滑雪男女坡面障碍技巧显然等待不及,昨天率先开赛。中国花样滑冰男子单人滑选手闫涵、双人滑选手彭程/张昊和女子雪上技巧运动员宁琴分别完成首秀。

作为第一个出现在冬奥会自由式滑雪雪上技巧赛场上的中国运动员,宁琴在首轮资格赛中做了转体360度和后空翻一周两个跳跃动作,其中第二个跳跃动作难度系数达到了1.47,是当天最高的难度之一。最终第21位的排名也让中国队的领队和教练都对晋级20人决赛信心大增。

宁琴的教练是加拿大金牌教练克勒夫,他表示,宁琴的回转技巧比不上美国和加拿大选手,但是她的跳跃技巧却很出色。这是她的优势所在,我们要充分发挥这个优势。

在花样滑冰赛场,中国小将闫涵和牵手不足两年的彭程/张昊参加了男单和双人滑短节目比赛。闫涵以85.52分名列第四,积7分。彭程/张昊以一曲中国风的《卧虎藏龙》得到71.01分名列第三。据新华社

## 烽火NBA

### 全明星周末各项大 赛名单出炉 利拉德“最忙碌”

昨天,NBA官方公布了参加本年度全明星扣篮、三分球和技巧挑战三项等项目名单,开拓者的全明星控卫利拉德将参加扣篮、技巧、三分球、新秀赛和全明星对抗赛一共5项比赛。

本届全明星周末的扣篮、三分球和技巧挑战比赛沿用了去年创立的东、西区对抗形式。扣篮大赛星光闪耀,沃尔(奇才)、保罗·乔治(步行者)、泰伦斯·琼斯(猛龙)将代表东区出战,麦克勒莫尔(国王)、哈里森·巴恩斯(勇士)和利拉德(开拓者)将代表西区。这是自1988年乔丹、多米尼克·威尔金斯和德雷克斯勒同场竞技以来,扣篮大赛首次出现3名全明星球员共同角逐的盛况。

本赛季NBA全明星周末将于2月14日至16日在新奥尔良上演,14日(周五)进行新秀挑战赛,15日(周六)进行扣篮、三分球、技巧挑战和投篮之星等比赛,16日(周日)双方将进行最为重头的东、西区全明星对抗赛。

据NBA官方提供的数据,本届全明星赛将用40多种语言向全世界215个国家和地区进行播放。据新华社

## 简讯

2月9日-10日,首届红牛花式皮艇冲浪赛将在云南省保德族自治州泸水县怒江段举办。届时,来自全国的22位高手将参与水洞花式赛、瀑布漂流表演赛和下滩竞速赛三个项目的竞争,并对难度极大的潜水艇滩发起挑战,美国的杰克逊父子也会以表演嘉宾和裁判身份到场。近日,组委会请两位皮划艇选手前往场地进行了试冲,虽然发生脱艇险情,好在最后成功脱险。通过实地考察,组委会判定泸水县怒江赛段目前水量偏大,但是依旧适合开展比赛。综合

### 尹信荣小档案

国籍:韩国  
出生日期:1987年5月22日  
身高:1米84  
体重:78公斤  
场上位置:后卫